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ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 17 DE ABRIL DE 
2017. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 

 
 

ABERTURA: 
 
Aos dezessete dias do mês de abril de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, 
no Salão de Reuniões, com início às 19:40 horas, foi realizada a 08ª Sessão Ordinária de 2017 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de Deus, deu 
por aberta a sessão. 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017  -  03/04/2017 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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- Foram lidas algumas correspondências enviadas a esta Casa, lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

 Ciência ao Plenário dos Ofícios S.E. N.º 073/2017, S.E. N.º 074/2017, S.E. N.º 078/2017 e S.E. N.º 081/2017 da 
Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de requerimentos e ofícios feitos por vereadores 
desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria 
do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-32/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas dos meses de JANEIRO e FEVEREIRO de 2017; bem como, o Relatório 
Balanço Orçamentário, o Relatório Balanço Orçamentário por subfunção, o Relatório da Execução Orçamentária, o 
Relatório da Receita Corrente Líquida, o Relatório do Resultado Nominal, o Relatório do Resultado Primário e o 
Relatório dos Restos a Pagar; referentes ao 1º Bimestre/2017. (cópia fornecida ao Departamento Contábil da 
Câmara Municipal e documento original, com os anexos, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício C.CCM nº 835/2017 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
Processo TC-121/006/10. (cópia fornecida, via e-mail, aos nobres vereadores e documento original à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do acórdão do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao Processo TC-
001026/026/15, julgando regulares as contas da Câmara Municipal de Jardinópolis concernentes ao exercício de 
2015; cujo presidente na época foi o Sr. Cleber Tomaz de Camargos. (cópia do acórdão fornecida, via e-mail, aos 
nobres vereadores e documento à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2017 do Legislativo, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, “DISPÕE 
SOBRE ADIANTAMENTO DE VIAGEM PARA VEREADORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2017 do Legislativo, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, “AUTORIZA 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, A DESINCORPORAR, DESEMPLACAR E 
ENVIAR AO EXECUTIVO MUNICIPAL BENS MÓVEIS PATRIMONIAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS.” 

 
OBS.: O Sr. Presidente encaminhou os referidos projetos para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 18/04/17. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO Nº 23/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações relacionadas aos problemas com os hidrômetros que estão sendo 
instalados e reinstalados (substituídos) no município atualmente. 

 

 REQUERIMENTO Nº 24/2017, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis a relação dos cargos comissionados e dos cargos de gestão da pasta da Saúde, incluindo a 
formação desses gestores, assim como a relação nominal dos ocupantes dos referidos cargos. 

 

 REQUERIMENTO Nº 25/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis se o município tem a intenção de implantar uma autarquia em 
Jardinópolis, e qual a expectativa e a possibilidade de aderir a essa nova forma de gestão em saneamento. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura dos requerimentos, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Luiz Fernando Riul   
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Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 151/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em quer indica ao Senhor Prefeito 
que faça uso das Leis Municipais 2778/02 e 3058/05, que versam sobre a autorização do Chefe do Poder Executivo 
Municipal a firmar convênio com clínicas veterinárias e outros, para a realização de serviço de esterilização em 
animais domésticos. 

 

 INDICAÇÃO Nº 152/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em quer indica ao Senhor Prefeito a 
realização de reparos no telhado, no sistema de esgoto do consultório odontológico, bem como a pintura das paredes 
da Unidade de Saúde Sarandy, localizada no Distrito de Jurucê 

 

 INDICAÇÃO Nº 153/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito a 
construção de uma praça de propriedade da Prefeitura Municipal de Jardinópolis, localizada entre a Creche Municipal 
e as Ruas Fausto Selani e Pedro Bertine, no bairro Jardim Humberto Pereira Lima, nesta cidade. 

 

 INDICAÇÃO Nº 154/2017, de autoria dos Vereadores Mateus Signorini e Cleber Tomaz de Camargos (Cleber 
bicicletaria), em que indicam ao Senhor Prefeito a construção de passagem de água na Rua Henrique Castilhano, 
esquina com a Rua João Elias, em frente à escola Nair Saud Conti. 

 

 INDICAÇÃO Nº 155/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que sejam feitas galerias de água pluvial na Cohab Ilha Grande, tirando a água que vem dos 
bairros de cima. 

 

 INDICAÇÃO Nº 156/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que  indica ao 
Senhor Prefeito que providencie a construção de lombada ou redutor de velocidade na Rua Luiz Henrique Bonela, em 
frente ao número 150. 

 

 INDICAÇÃO Nº 157/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que  indica ao 
Senhor Prefeito que providencie a construção de lombada ou redutor de velocidade na Rua Mário Fregonesi, em 
frente ao número 1300. 

 

 INDICAÇÃO Nº 158/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que  indica ao 
Senhor Prefeito que providencie a roçagem da área verde  localizada próximo à Rua Tomaz D’Aquino de Brito 
Pereira, entre os números 300 e 400, no Loteamento Comercial e Residencial Niagara II. 

 

 INDICAÇÃO Nº 159/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que  indica ao 
Senhor Prefeito que providencie a colocação de mão única na Rua dos Motoristas (descendo) e na Rua Nicolau 
Giudice (subindo). 

 

 INDICAÇÃO Nº 160/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que  indica ao 
Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias a fim de consertar o semáforo existente na Avenida Belarmino 
Pereira de Oliveira, no cruzamento com a Rua Plínio da Silva Reis (em frente ao antigo Posto do Groti). 

 

 INDICAÇÃO Nº 161/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que  indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a instalação de um gerador na sala do Centro de Saúde onde se encontram armazenadas as 
vacinas recebidas do Ministério da Saúde. 

 

 INDICAÇÃO Nº 162/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que  indica ao Senhor 
Prefeito que sejam feitos reparos ou reforma na quadra localizada na EMEF Edda Saud Fregonesi. 

 

 INDICAÇÃO Nº 163/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que  indica ao Senhor 
Prefeito que encaminhe ofício à Funasa visando à celebração de acordo de cooperação técnica com nosso município, 
bem como apoio técnico para a questão de saneamento. 

 

 INDICAÇÃO Nº 164/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que  indica ao Senhor 
Prefeito que proceda às medidas necessárias a fim de realizar melhorias na área destinada a uma praça localizada no 
bairro Milton Carniel tais como limpeza geral, calçada, passeios e iluminação pública. 
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- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 76/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor NILSON DOS SANTOS, ocorrido no dia 1º de abril de 2017, aos 44 
anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 77/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor LUIS CARLOS FELICIANO DA COSTA , ocorrido no dia 1º de 
abril de 2017, aos 49 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 78/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA LUIZA PELEGRINI HONORATO, ocorrido no dia 31 de 
março de 2017, aos 57 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 79/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ ALVES VIANA, ocorrido no dia 6 de abril de 2017, aos 69 anos 
de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 80/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ANTÔNIO DE PÁDUA CARDOSO, ocorrido no dia 6 de abril de 
2017, aos 66 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 81/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora IASMIN DE CARVALHO, ocorrido no dia 6 de abril de 2017, aos 24 
anos de idade, em nosso município. 
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 MOÇÃO Nº 82/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor LUIZ CARLOS HERNANDES ARIAS, ocorrido no dia 8 de abril de 
2017, aos 53 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 83/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ ROBERTO VIEIRA ARANTES, ocorrido no dia 6 de abril de 
2017, aos 58 anos de idade, deixando esposa, duas filhas e 1 neta. 

 

 MOÇÃO Nº 84/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), de Aplausos e 
Reconhecimento ao senhor RICARDO FROJONI, pelo brilhante trabalho que vem realizando como funcionário do 
Banco Santander, há 29  anos, atendendo a população de Jardinópolis e de Jurucê. 

 

 MOÇÃO Nº 85/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), de Aplausos e 
Reconhecimento ao senhor MARCOS ANTÔNIO RINALDI, funcionário público, pelo excelente trabalho que vem 
prestando como dentista, atendendo à população de nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 86/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), de Aplausos e 
Reconhecimento ao senhor ELISEU ANDRÉ DA SILVA, proprietário da panificadora Flor do Trigo, localizada na 
Rua Mário Fregonesi, pelo brilhante trabalho que vem realizando em favor da comunidade carente  com a doação de 
produtos e ajuda aos mais necessitados. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

 Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador José Euripedes Ferreira.  
 

 Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador José Eduardo Gomes Júnior pediu para fazer uma retificação na sua INDICAÇÃO Nº 164/2017; 
informando que o local do bairro Milton Carniel, que ele pediu para realizar melhorias, não é uma praça e sim uma área 
de lazer. 
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- O Vereador André Zanata fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando quais são os planos do 
mesmo para o Pronto Socorro, quando ele pretende abrir o Hospital Municipal e de que forma? 
 

- O Vereador André Zanata fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando quando o mesmo 
pretende implantar a Atividade Delegada?  

 

- O Vereador André Zanata fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando se o mesmo pretende, e 
quando, investir numa cooperativa de reciclagem no Município? 

 

- O Vereador André Zanata fez um requerimento verbal solicitando ao Departamento de Indústria e Comércio quais 
são os planos, dentro desses quatro anos, para a geração de renda e incentivo às novas indústrias (nacionais e de 
pequeno porte, por enquanto; porque grandes indústrias e multinacionais não entram em município que não tem plano 
de saneamento) no Município de Jardinópolis e Jurucê? 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal para que o mesmo lhe 
responda quais as indicações dos vereadores que foram atendidas, desde a INDICAÇÃO Nª 1/2017 até a INDICAÇÃO 
Nº 150/2017, feitas entre a primeira sessão do dia 06/02/17 até a última sessão anterior?  

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal sobre o desperdício de 
água lá no Bairro Cidade Nova (na parte de cima) e no Bairro San Domingues? Lamentando que não é possível o tanto 
de água que está perdendo ali durante o dia e o povo sem água; que isso é um absurdo! Também, que o Prefeito 
mandasse uma equipe para fechar e colocar proteção no poço artesiano lá do Bom Jesus; que está tudo a “Deus dará”, 
qualquer criança entra lá dentro, os fios estão todos jogados, está visível e fácil de um indivíduo entrar ali dentro e fazer 
o furto. Lamentando que quem paga o preço é a população, que fica sem água; e, aí, os vereadores têm que correr atrás 
e lutar; que lá no poço artesiano do Núcleo Benedita Veloso também está aberto lá não sabe faz quanto tempo. 

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para encaminhar um ofício ao gerente do Banco Itaú de Ribeirão 
Preto para que possa comparecer em Jardinópolis, a fim de estudar um local para implantar uma agência do Banco Itaú 
aqui em Jardinópolis. Argumentando que muitos munícipes têm conta no Banco Itaú e têm que ficar indo para Ribeirão.  

 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal para que informe a esta 
Casa a data de vencimento do contrato celebrado com a empresa que fornece a merenda escolar para as escolas, creches, 
etc.; bem como, informações sobre a nova licitação, se já está em andamento ou não? Justificando que as informações 
são necessárias para conhecimento e acompanhamento da Casa, no sentido de evitar problemas futuros com a falta de 
fornecimento em decorrência de eventuais atrasos em processo de licitação.  

 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 004/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4393/16 DE 25 DE OUTUBRO DE 2016.”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
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Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 006/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, BEM COMO, ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA 
Nº. 4393/16 DE 25 DE OUTUBRO DE 2016.”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 008/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4393/16, DE 25 DE OUTUBRO DE 2016.”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 23/2017 a Nº 25/2017 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

 Discussão e votação das MOÇÕES Nº 76/2017 a Nº 86/2017: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
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Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira disse que as indicações serão encaminhadas aos órgãos competentes, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


